

NEDELJA BINKOŠTI

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
NEDELJA BINKOŠTI 19. 5. 2024	sv. Rok Korte	8.00	†† Amalia in Emilio Kocjančič
		9.00	† duhovnik Ezio Guadalupe Roatino Bernardi
PONEDELJEK <i>Marija Mati Cerkev</i>	sv. Maver sv. Maver	10.00	† Petar Posavac
		19.00	†† Anton Marija in vsi Črnac
TOREK	Korte	17.30	†† Mariza, Bruno in Lučina Mejak
	sv. Maver	19.00	obl. † Nada Žužič, dar hči
SREDA	sv. Rok	19.00	8. dan † Maria Graciela Bakija, Sečovlje †† Anton Marija Radko in Ema
ČETRTEK <i>Servul (Socerb) Tržaški, muč.</i>	sv. Maver	19.00	8. dan † Marija Hrvatina, Bogomira Magajne 8 † Nataša, †† Mijatovič in Grobelnik
PETEK <i>Marija pomočnica Kristijanov</i>	sv. Maver Malija	8.00	za družini Štok in Šivec, za žive
		17.00	†† Albin in Albina Babič, Andrej in Nevenka Španjol
SOBOTA	sv. Maver	19.00	† Anica Bembič, dar pevci
	Korte Maver	16.00	Krst: Vita
NEDELJA SVETA TROJICA 26. 5. 2024		19.00	† Miran Bonin
	sv. Rok	8.00	Jelena Zalovič 50 let in vsi †† iz donje Motičine v Izoli na pokopališču
	Korte	9.00	†† Ana in Avguštin Kleva in † Martina Koren
	sv. Maver	10.00	vsii †† iz družine Kontić
	sv. Maver	19.00	†† Štefan in Lino Markežič

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 24.5. 2024, od 8.00 do 10.00. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu (zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). Dobrodošli tudi izven uradnih ur.

V Kortah je danes v nedeljo sveta maša za duhovnika Ezia, ki je letos umrl v Torinu v Italiji. Njegova mama je bila Slovenka iz Kort, on pa je dolga leta služboval kot misijonar v Južni Ameriki.

Prihodnjo nedeljo je kvatrna nedelja. Štirikrat letno so v Sloveniji določene nedelje, ko v Cerkvi zbiramo miloščino za šolanje duhovnikov. S hvaležnostjo za vaše molitve in vsako podporo tistim, ki se odločajo za duhovniški poklic. Naj bodo že v pripravi na poklic polni Svetega Duha.

Nedeljsko vprašanje: Na Binkošti so apostoli prejeli Svetega Duha in začeli govoriti različne jezike. V katerem jeziku so se originalno pogovarjali apostoli med seboj?

a) Angleško; b) latinsko; c) aramejsko; d) slovensko



Župniji Izola in Korte • leto XXXI • št. 19 • 19. – 26. maj 2024



prizor, ko Jezus razlomi kruh v Emavsu. Učenca ga prepoznata in gresta na pot.

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden je reden verouk za vse skupine. Zaradi zaključevanja ne hodite brez liturgičnih in delovnih zvezkov.

Prvoobhajanci in starši: Zelo rad vas vidim, ko uspete vsaj kakšen večer priti k sveti maši, svetemu obhajilu in šmarnicam. Že na dan praznika sem zaznal veliko ljubezen do Jezusa.

Birmanci Izola / Korte 2025: Šmarnice, ki potekajo v mesecu maju, vam prinašajo z udeležbo pri sveti maši dvojne točke. Označite v liturgičnem zvezku. Ob nedeljah ni šmarnic, zato ob ponedeljkih preberemo dvojno zgodbo.

Danes so Binkošti. Na nek način je to praznik vseh birmanih in tistih, ki se na birmo pripravljajo. Povabljeni smo, da spregovorimo v jezikih Božje ljubezni.

Prihodnjo soboto bo k zakramentu birme pristopila naša Sanja, ki je bila oktobra, ko je bila birma v Izoli še premalo pripravljena. K birmi bo pristopila v župniji Podkraj. Skupaj z mladimi iz Podkrajja smo bili na romanju v Asizi, tako da njeni tamkajšnji vrstniki niso popolni neznanci.

Molitvene skupine: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega usmiljenja. Vsak četrtek pol ure pred mašo češčenje Jezusa v evharistiji. V petek pol ure pred sveto mašo vabljeni, da utihnemo pred Gospodom in ga častimo v Najsvetejšem.

Pevske vaje: redno v petek, 24. maja, ob 20h.

Verski tisk: Redno je na razpolago: Družina, Ognjišče, Beseda, Magnificat, Cerkev, Misijonska obzorja ... in še kaj.

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. Korte 73, 6310 Izola.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala za darove.

Scouting with Jesus: Skavtinje in skavti: povabljeni na mednarodni skavtski tabor. Vsebina tabora bo precej verska. Sprejmejo osem udeležencev iz Slovenije, osem iz madžarske in 20 iz Italije. Fantje in dekleta. Gre za kratek tabor s precej duhovno vsebino. Tabor je namenjen 15 letnikom (se pravi približno od 14. do 16. leta). Pri organizaciji sodelujemo obe katoliški konferenci za evropsko regijo: ICCS in ICCG. Povabljen tudi kakšen voditelj, ki bi podoben mednarodni tabor izvedel prihodnje leto v Sloveniji. Če bo interes, se bo tabora udeležil tudi Janez Kobal, ki bo poskrbel za prevoz udeležencev na taborni prostor in nazaj domov. Celoten strošek s prevozom naj ne bi presegal 100 evrov.



SREČANJE DRUŽIN SLOVENSKE ISTRE: »ROMARIJ UPANJA«

V nedeljo, 26. maja, popoldne pri cerkvi Device Marije na Vzročku (izvir Rižane). Okvirni program: 15.30 zbiranje in molitev za družine, 16.00 sveta maša, 17.00 pričevanje zakonskega para (otroci in ministranti imajo svoj program), 18.00 družabno srečanje in srečelov za potrebe istrske karitas.

Radio Ognjišče tudi letos pripravlja festival sodobne krščanske glasbe "Ritem srca". Potekal bo v torek, 21. maja, od 17.30 naprej v Šentvidu v Ljubljani.

V Kopru je 14. maja 2024 potekalo medversko srečanje, ki se je odvijalo v prostorih Srbske Pravoslavne Cerkve. Na srečanju so sodelovali predstavniki Katoliške Cerkve, Makedonske Pravoslavne Cerkve, Evangeličanske Cerkve AV v Sloveniji ter Islamske skupnosti v Kopru. Na pogovoru na medverskem srečanju so udeleženci spregovorili o forumu *Mir tebi, Evropa! Mir tebi, Balkan*, ki je potekal v Kopru leta 2023. Izpostavili so pomembnost medverskega sodelovanja in sožitja različnih verskih skupnosti pri graditvi miru in spoštovanja ter dostojanstva vsakega človeka. Veseli so, da lokalna skupnost ceni prizadevanja in medsebojno povezanost, zato bodo v tem duhu sodelovali pri pripravi medverskega foruma v naslednjem letu ter razvijali medverski dialog.



Na dan po binškoštnem prazniku v Katoliški cerkvi praznujemo praznik Marije, Matere Cerkve. Imeli bomo dodatno praznično sveto mašo ob 9h.

Marija je po Jezusovem vnebohodu skupaj z apostoli in ženami molila v dvorani zadnje večerje in prosila za dar Svetega Duha. Tako je postala mati prve krščanske skupnosti in pozneje mati Cerkve, ki se je oblikovala na binškoštni praznik. Papež Pavel VI. je Marijo ob sklepu 3. zasedanja II.

NAŠI RAJNI:
✠ Marija Hrvatina, Bogomira Magajne 8, 90 let
Fioreta Ruzzier, Nožed 17, 81 let
Agneza Mijatovič, Alojza Valenčiča 6, 75 let
Gospod, daj jim večni pokoj!

vatikanskega cerkvenega zbora razglasil za Mater Cerkve in pozneje vzklik »Mati Cerkve« dodal tudi v Marijine litanije. V osmem poglavju o Mariji v skrivnosti Kristusa in Cerkve naziv »Mati Cerkve« še ni bil zapisan. Papež Pavel VI. pa je ob sklepu tega zasedanja na praznik Marijinega darovanja 21. novembra Marijo razglasil za »Mater Cerkve, to je vsega krščanskega ljudstva, vernikov in pastirjev, ki jo kličejo za preljubno Mater«.

Z različnih delov sveta so nato prosili, da bi smeli Marijo kot Mater Cerkve častiti tudi v bogoslužju in leta 1974 so bile odobrene posebne mašne molitve. Tudi v lavretanske litanije je bil vstavljen vzklik »Mati Cerkve, prosi za nas«.



Slovenski škofje so po zgledu drugih škofij prosili za dovoljenje, da bi spominski dan Marje, Matere Cerkve, smeli obhajati na ponedeljek po binškoštih, saj so ponekod ta dan še bili dela prosti, ker so bili navajeni praznovati binškošno osmino. V slovenskem bogoslužnem koledarju je ta dan od leta 1980 praznik. Mašne molitve pa so še obogatili v posebnem Marijinem misalu, kjer so kar trije mašni obrazci, ki Marijo hočejo še posebej častiti kot »Podobo in Mater Cerkve«.

Drugi vatikanski cerkveni zbor poudarja, da je Marija »na popolnoma svojevrsten način sodelovala pri Odrešenikovem delu za obnovitev nadnaravnega življenja v dušah« in da »to Marijino materinstvo v redu milosti neprestano traja – od časa privolitve, ki jo je v svoji veri dala ob oznanjenju in jo je brez omahovanja ohranila pod križem, pa prav do večne dovršitve vseh izvoljenih« (C 61). Tudi potem, ko je bila Marija vzeta v nebesa, »te zveličavne naloge ni odložila, temveč nam z mnogotero priprošnjo še naprej pridobiva darove večnega zveličanja. V svoji materinski ljubezni se zavzema za brate svojega Sina, ki še potujejo in so v nevarnostih in stiskah, dokler ne bomo prišli v blaženo domovino. Zato blaženo Devico kličemo z naslovi priprošnjice, pomočnice, besednice, srednice.« vir TU SŠK

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

POD ČRTO: Na srečanju verskih delavcev v slovenski Istri je izjavil pravoslavni pop: Veste mi imamo isti problem. Naš problem so ženske, vi ker jih nimate, mi ker jih imamo.